
CONTABILITA’ 

PER L’ESERCIZIO 202



con sé un’operazione straordinaria derivante da quanto previsto dal 
<

=

< =

consentire la costituzione delle riserve indisponibili a seguito dell’incremento dei beni indisponibili 

disponibilità sufficiente per far fronte all’aumento 



d € 

pari a € 

chiude con un risultato negativo di € 

€ 

di € 

Le insussistenze del passivo sono date dalle economie sui residui passivi e da un’operazione di 

Le imposte sono pari ad € 



è pari ad € 

sidui attivi finali, pari ad € pari ad € 



pari ad € 

I risconti attivi ammontano ad € 

atrimonio netto ammonta ad € 

ari ad € 

€



I risconti passivi ammontano ad € 

non interamente completate e non ancora in ammortamento per una quota pari ad € 

I ratei passivi corrispondenti al FPV di spesa corrente sono pari ad € 

pari ad € 
riconfermando il trend storico interrotto solo nell’anno 2023. 

€ complessive pari ad €
L’aumento della riserva indisponibile da beni demaniali e patrimoniali indisponibili è sempre stato 

La riserva disponibile <Risultati economici di esercizi precedenti= è pari ad € 2.














		2025-03-19T16:58:01+0000
	Margherita Romaniello




